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BUS 21/1987 

indsamlingsperiode: 21. november - 29. november 

1987 
hulkort nr. VIII 

844. Man taler ofte an at 
byerne, specielt de større 
byer, svines til med affald, 
papir og arden enballering og 
flasker, san blot snides nAr 
imholdet er fortæret eller 
drukket. Synes De, at dette er 
et problem i København (Arhls, 
Odense, Alborg)? 

Ja 
Nej 
Ved ikke 

845. (H\TIS JA:) - ~es De 
problemet er stort eller errlog 
meget stort? 

stort 
Meget stort 
Ved ikke 

846-847. Mener De, at det u 
bestente gru~r af mennesker, 
der overveje!"lde sviner til? -
(HVIS JA:) - Hvillte? 

Nej 

Ja, NJ'l'ER: _______ _ 

Kodeliste 
se næste side 

Ved ikke 

848. Man kunne formindske 
griseriet ved dels at ansætte 
flere rænnesker til at holde 
rent 03 dels ved at indføre 
bødestraffe for henkasten af 
affald. Hvad synes De man bør 
gøre, ansætte flere nennesker, 
irrlføre bødestraffe eller beg­
ge dele? 

Ansætte fleie 
Bødestraffe 
Begge dele 
Ved ikke 

849. Især henkasten af fla­
sker kan være meget generende, 
03 en del af det te prcbl en 
kunne måske klares ved at irrl­
føre forb.Jd merl at drikke al­
kohol på offentlige steder, 
altså typisk på gader, veje 03 
pladser. Ville De være tilhæn­
ger eller modstander af et 
sådant forbJd? 

TiHænger 
Modstander 
Ved ikke 
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850. Mener De, den nuværeooe 
regering har klaret sig godt, 
nogenlunde godt eller ikke 
godt i den tid den har eksis­
teret? 

Godt 
Nogenlun:le godt 
Ikke godt 
Ved ikke 

851-8~. ---SP.ACE 

857. i;ie ænere år ,har man 
oplevet stedse flere tilfælde, 
hvor bestemte samfundsgrupper 
eller interessegrupp:r gennem­
fører aktioner i strid med 
i~gåede af taler eller san et 
direkte ulmlige. F.eks. ul0\7-
lige besættelser af ejerrlanne 
og virksanbeder, ulmlige blo­
kade r 03 lignende. Tror De, 
antallet af sådanne aktioner 
vil blive større i frentiden? 

Ja 
Nej 
Ved ikke 

858. Mener De, den m!de hvor­
p\ statsnagten og !hyndigheder­
ne har reageret på disse ak-

. tioner har været rigtig el ler 
ikke rigtig? 

Rigtig 
Ikke rigtig 
Ved ikke 

859. statsnagten 03 rnyndig­
hede rne kan vælge rrellen -
enten at gå lenpeligt til 
værks 03 lukke øjenene for at 
noget strengt taget er ulcr-J­
ligt eller i oojere grad at 
bruge de magtmidler, man har 
til at sikre, at lCNene CNer­
holdes. - Hvad mener De er 
rigtigst at gøre? 

Gå lempeligt til værks 
Bruge magtmidler 
Ved ikke 

860. Det p!st.As ofte, at den 
clariske udenr igsninister er 
arrogant og storsnudet. t-~ner 
De han er det? 

Ja 
Nej 
Ved ikke 



846 - 847 

846 

847 bruges ej 

1 + O.forkodet 

2. Unge/yngre/børn 
3. Berusere/alkoholikere 
4. Arbjedsløse/ledige 
S. Sociale tabere/bistandsklienter 
6. Ansvarsløse/folk. m. mangelfuld opdragelse 
7. Hundeejere 
9. Andet 


